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V I I MuHHCTAPCTBO NPOCBETE, HAYKe W TEXHOJIOMIKOT pa3Boja ONLITUHCKHU HUBO
Peny0iuke Cpouje 05.02.2022.
PA3PE] 3AJIALIA

B03 je KpeHyo W3 CTaHHWIle paBHOMEpHO moBehaBajyhum cBojy Op3uHy. IIyTHHUK KOju CTOjU moOpen
Ipyre Ha MOYETKY IPBOT BaroHa, je M3MEpHO Ja Mopexa mera 3a YKynmHo 4 s mpoly npyru, tpehu u
4yeTBpTH BaroH. Koimko BpeMeHa je Tpajao mpoiia3ak MpBOT BaroHa rnopen nmocMartpava? Jly>xuHa CBUX
BaroHa je jeJHaka.

. m
yTOM06HJ1 j€ KpeHyO KOHCTAaHTHUM yOp3ameM 2 = Haxkon npehennx 200 m, 2 MmuHyTa ce KpeTao

KOHCTAHTHO, JIOCTUTHYTOM Op3uHOM, a moroMm je Hapeanux 500 m ycnopaBao JOK HHje CMamHO
m .

Op3uny 3a 10 < - [Ipeocrany TpehuHy yKymHOT BpeMeHa KpeTama HAaCTaBHO j€ KPETame CTaTHOM

op3uHoM. Koiuka je cpenma Op3uHa ayToMOOHMIIa Ha 1IEJIOM yTY?

KaMeH A ce Oauu BepTHKanHO HaBuiie ca BucuHe H = 5 m. Kamen b ce ucroBpemeno 6auu ca
m .
3eMJbe TToYeTHOM Op3uHOM 13 < AKo je mo3HaTo J1a 00a KaMeHa JIOCTUTHY UCTY MaKCHUMAallHy BUCHUHY

Hahwu:
a) KOjU KaMeH NpBU Jioh)e y HajBUIILY TayKy CBOjE MyTamke W HAKOH KOT BPEMEHA TOCIIE Hhera JIPYru
KaMeH Jiol)e y HajBUILy TauKy?
0) 6p3uHy K0jy MMa KaMeH b kazia mpoasu Kpo3 Tauky U3 Koje je 6aueH KkameH A.
B) Op3MHY KOjOM KaMeH A yzaapa y 3eMJby.
a teno Mmace m = 100 kg nmenyje cuia 4duja je 3aBUCHOCT OJ BpEMEHa IMpHKa3aHa Ha ciauim 1.
Hanpratu rpaduke 3aBucHOCTH yOp3ama W Op3MHE O]l BpeMEHa ako C€ 3Ha Ja ce Tpe TOoYeTKa
JIeTIOBama CHJIE TEJIO KPeTano Op3uHOM vy = 5 ?
a CTOJIy KOjU MHpPYje Hala3u ce CHCTEM KOJjU C€ CacToju OJ TP Tela duje cy mace my; = 2 kg,
m, = 5 kg u m; = 3 kg (cnuka 2). Ako Tena mycTUMO Ja ce cio0oaHO Kpehy U3 MUpOBama, OJIPeIUTH

MHTEH3UTET yOp3ama U MHTEH3UTETE CHUJla 3aTe3amba HUTH. Mace HeMCTerJbuBUX HUTH, Mace KOTypoBa
U TPEHA 3aHEMApPUTH.
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Caaxu 3agpaTtak Hocu 20 moeHa.

3anarke npunpemmin: Muxawno bophesuh n bojana bpkuh, ®usnuku dakynrer, beorpan
Penienzent: npod. np MBan Manues, [IM®, Humm
[Ipencenuuk komucuje: npod. 1p Muho Murposuh, ®usnuku pakynrer, beorpan

CBHUM TakKMHMYapPUMAa JKeJITUMO ycreniaH pasa!
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VII MunucTapcTBo NIpocBeTe, HayKe U TEXHOJIOMIKOI Pa3Boja OHIHTH}(I)CKHHHB
PA3PE]] Penyo.iuxe Cponje
PEHIEILA 05.02.2022.

KO je | myxwuHa jemHOT BaroHa, a t; BpeMe 3a Koje NPBU BaroH mpole mopes mocMarpava, OH/a je 3a IpBU

a(t,+At . .
= %[811]. JlesbebeM OBHX je[lHAYMHA W KOPEHOBAmbEM ce J100uja

2
BaroH [ = a%[ﬁl], a 3a mpBa yetupu 4l
t; = At = 4 s. [4+1n].
.Bp3HHa ayTOMO6I/IJ'Ia Ha Kpajy IpBOr [ela myTa je vi = 2as;[1n], oqnocHov; = 28,3 E[111] Bpeme Ha npBoj

neonui je t; = — = 14,1 s[1+1n]. IIpehenun nyt Ha APyroj aeoHHIM je S, = vq t; = 3390 m[1+1n]. Bp3una

HAaKOH ycropaBama je U, = vy — 10 ? = 18,3 ?[1+ln]. Venopeme u3HOCH A = vlzsvz = 0,466 S—Z[1+111].
3

107>
Bpeme Ha Tpehoj neonuiu je t; = " = = 21,5 s[1+1mn]. YkynHo BpeMe je 30Mp BpeMeHa Ha CBUM JCOHHMIIAMa
1

t=t +t, +t;+t,. ImMamo 1a je Bpeme KpeTama TOKOM YETBPTOr Aejia IyTa TpehmHa yKyIHOT BpeMeHa
KpeTama, 0MHOCHO t = 3t,[1ln], ma je t = 2 (t1 +t, +t3) =233 s[ln] u t, = 77,8 s[1ln]. YerBpra neonura
U3HOCH Sy = U,t, = 1420m[1+1m]. YKynaH npehenu nyt je s = s; + 5, + S3 + 5, = 5520 m[1m]. CpeIlH)y
Op3MHY padyHaMO Kao KOJMYHUK YKYITHOT MpeheHor myTra M YyKyHHOT BpEMEHa KpeTama Tj. Vg = ; =
23,6 —[1+111].

l{ajBnma BHUCHHA KOjy JOCTHUTHY obOa kameHa je h = —= = 8,61 m[2+1n]. TlouerHy Op3uHy KameHa A

nobujamo u3 Gpopmysie % = h — H[2u], onHocHo v; = 8,42 ?[111]. Bpeme motpebHO kameHy A ja CTUTHE 10
HajBUIIIC Ta4YKe CBOje MyTame je t; = % = 0,858 s[2+1m]. Bpeme morpebHO kameHy b na cTurHe 10 HajBHIIE
TayKe CBOje MyTame jet, = 1;72 = 1,33 s[2+1n]. Buaumo na kamMeH A MpBU CTUTHE, @ KaMeH b cTUrHe nociie mera
At = t, — t; = 0.467 s[1n] xacuuje. bp3una kojom kamen b mponasu kpo3 Tauky u3 Koje je OaueH kamMeH A ce
pauyHa u3 vi = vz — 2gH[2+1n], oaHocHo V3 = v; = 8,42 ?[11[]. Bp3uHa KOjoM KameH A ynapa y 3eMiby
HCTa je Kao U noveTHa Op3una kamena b 1j. Baxu vi = v? + 2gH[2n] na je v, = v, = 13 ?[111].

Fpa(bm( 3aBHCHOCTH yOp3ama Tena 0J BpeMeHa je JaT Ha CIMIM | y mpuiiory, a rpaduk 3aBUCHOCTH Op3uHE
Telna Off BpeMeHa Ha ciuim 2. YOp3ame Tela TOKOM NPBHX JECET CeKYHIH je a; = % =0 SEZ[ZH], TaKo J1a Ce TeIo
Kkpehe paBHOMEPHO Op3WHOM V; = Vy = 5 ?[311]. Ox necere 10 jBajeceTe CeKyH/e Telo ce Kpehe paBHOMEPHO
yOp3aHo yOp3ameM a, = % =1 522[211] JIOK je Op3uHa Ha Kpajy TOT WHTepBajia U, = Uy + dpt = 15 ?[?m]. On
TpHUIIECETE JI0 YETPJECETe CeKyHIe Teio ce Kpehe paBHOMEPHO YCIOPEHO yOp3ameM s = % =05 522[211], a

Op3uHa Ha Kpajy TOr MHTEpBaja je V3 = v, — azt = 10 ?[311]. [ocnenmwux mecer cexyHau Tesno ce kpehe

PaBHOMEPHO Q4 = % =0 SEZ, v, =10 ?[2+311]. VY pauyny je xopuuhero t = 10s.
Jez[Hathe Kpetama tena cy mya = Ty — myg[4n], mya = T, — T;[4n] u mya = m3g — T,[4n]. Cabupamem
. . ms—my m
OBHX jelHauMHa J00HMja CEeMHTEH3UTeT yOp3awa a = ————g =~ 1 S[3+1n]. Cune 3aresama cy T; =
my+my+ms s
(my+2m3) _ _ (my+2my) _
mmlg =216 N[1+Iln]u T, = —m1+m2+m3 msg = 26,5 N[1+1m].
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Cnuka 1 Cruka 2
(Y cBuM 3aanuma NpU3HATH U Ipyre TaYHe HAYWHE PEIllaBarba Ca CKBUBAJCHTHIM HAYUHOM 00/I0Baha)
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